



OFERTA CURRICULARĂ

an școlar 2023-2024

Aprobată în ședința consiliului de administrație din 19.04.2023

Școala Gimnazială de Arte Nr. 3 București este o **instituție de învățământ suplimentar de artă** și face parte din sistemul de învățământ preuniversitar de stat. Elevii frecventează cursurile școlii noastre în programul suplimentar, în afara orelor de la școlile de cultură generală. Orarul școlii este perfect adaptat acestei situații, astfel încât elevii să aibă mai multe opțiuni pentru a frecventa cursurile noastre.

Școala are două secții: **interpretare instrumentală și arte plastice.**

Elevii pot opta pentru o singură secție (muzică sau arte plastice).

Admiterea elevilor la secția muzică se poate face începând cu clasa a I-a, sau clase mai mari, în urma unei selecții, prin testarea aptitudinilor specifice (detalii pe web-site și la avizier), în limita locurilor disponibile, cu respectarea încadrării în cifra de școlarizare aprobată. În cazul transferurilor elevilor ce provin din alte unități de învățământ și de la alte filiere și profiluri, admiterea se face prin susținerea examenelor de diferență, conform metodologiilor elaborate de Ministerul Educației, în limita locurilor disponibile, cu respectarea încadrării în cifra de școlarizare aprobată. Școala nu înmatriculează elevii din clasa pregătitoare.

Admiterea elevilor la secția arte plastice se poate face începând cu clasa a V-a, sau clase mai mari, până la clasa a VIII-a inclusiv, în urma unei selecții, prin testarea aptitudinilor specifice (detalii pe web-site și la avizier), în limita locurilor disponibile, cu respectarea încadrării în cifra de școlarizare aprobată.

Secția muzică – interpretare instrumentală

Elevii din **ciclul primar (clasele I-IV)** au alocate 4 ore pe săptămână: **2 ore de instrument principal** - individual, **20 minute corepetiție** – individual, în cadrul uneia din orele de instrument – unde este cazul, **2 ore de teoria muzicii** în grupe de 10 elevi, conform prevederilor OMEN 3371/2013.

ANEXA Nr. 4

PLANUL - CADRU

de învățământ pentru învățământul primar cu program integrat și suplimentar de artă - muzică

Disciplina	clasa				
	pregătitoare	I	II	III	IV
Instrument principal	0	2	2	2	2
Teorie - solfegiu - dicteu	0	2	2	2	2
Total ore:		4	4	4	4

Precizări privind aplicarea planului - cadru de învățământ în școlile cu program integrat și suplimentar de artă - muzică

1. Începând cu cel de-al doilea an de studiu al instrumentului, toți elevii înscriși în școlile și liceele de muzică se vor pregăti pentru examene, verificări, audiții și concursuri și cu profesorul corepetitor -

acompaniator. Excepție de la această prevedere fac elevii care studiază ca instrument principal pianul, chitara, harpa.

2. Profesorul corepetitor - acompaniator este normat cu 1/3 ore/săptămână pentru fiecare elev.

3. Alte precizări referitoare la organizarea, admiterea și pregătirea de specialitate sunt prevăzute în Regulamentul privind organizarea și funcționarea învățământului preuniversitar de artă, aprobat prin [Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5.569/2011](#).

La secția **interpretare instrumentală** elevii din **ciclul gimnazial (clasele V-VIII)** au alocate 7 ore pe săptămână, conform prevederilor OMEN nr. 3590/2016.

ANEXA Nr. 4

PLANUL - CADRU DE ÎNVĂȚĂMÂNT
pentru învățământul gimnazial cu program integrat și suplimentar de artă - muzică

Aria curriculară/disciplina		Clasa			
		V	VI	VII	VIII
IV. Arte		7 - 8	7 - 8	7 - 8	7 - 8
Instrument principal	TC	3	3	3	3
Teorie - solfegiu - dicteu		2	2	2	2
Pian complementar/Instrument auxiliar		1	1	1	1
Ansamblu instrumental/coral		1	1	1	1
Opțional	CDS	0 - 1	0 - 1	0 - 1	0 - 1

TC = trunchi comun, CDS = curriculum la decizia școlii

Precizări privind aplicarea planului - cadru de învățământ pentru învățământul gimnazial cu program integrat și suplimentar de artă - muzică

1. Predarea disciplinelor **Instrument principal, Pian complementar/Instrument auxiliar și Corepetiție - acompaniament** se efectuează individual.

2. Predarea disciplinei **Teorie - solfegiu - dicteu** se efectuează pe grupe care cuprind între 4 - 10 elevi.

3. Disciplina **Pian complementar** se studiază de elevii care au ales ca instrument principal alt instrument decât pianul sau orga. Disciplina **Instrument auxiliar** se studiază de către elevii care studiază ca instrument principal pianul sau orga.

4. Elevii care studiază ca instrument principal un alt instrument decât pianul, orga, harpa, țambalul sau acordeonul vor efectua pregătirea cu profesorul corepetitor - acompaniator 1/2 oră pe săptămână, începând din cel de-al doilea an de studiu al instrumentului.

5. Disciplinele **Ansamblu coral**, respectiv **Ansamblu instrumental** se studiază de către toți elevii, după cum urmează: în clasele a V - a și a VI - a se studiază disciplina **Ansamblu coral**, iar în clasele a VII - a și a VIII - a, elevii de la instrumentele orchestrei simfonice vor studia **Ansamblu instrumental**; ceilalți elevi vor continua studiul disciplinei **Ansamblu coral**.

Secția arte plastice

Elevii din ciclul gimnazial au alocate 6 ore pe săptămână, conform prevederilor OMEN nr. 3590/2016.

ANEXA Nr. 6

PLANUL - CADRU DE ÎNVĂȚĂMÂNT pentru învățământul gimnazial cu program integrat și suplimentar de artă - arte vizuale

Aria curriculară/disciplina		Clasa			
		V	VI	VII	VIII
Desen	TC	2	2	2	2
Pictură		2	2	2	2
Modelaj		2	2	2	2
Opțional	CDS	0 - 1	0 - 1	0 - 1	0 - 1

TC = trunchi comun, CDS = curriculum la decizia școlii

Precizări privind aplicarea Planului - cadru de învățământ pentru învățământul gimnazial cu program integrat și suplimentar de artă - arte vizuale

1. Disciplinele Desen, Pictură și Modelaj se predau pe grupe formate din 4 - 10 elevi.
2. Elevii înscriși în școlile cu program suplimentar de artă - arte vizuale parcurg în cadrul acestor unități de învățământ disciplinele de trunchi comun și disciplina opțională.
(anexă înlocuită prin art. I pct. 4 din Ordinul M.E.N. nr. 5086/2019 - publicat la 6 septembrie 2019, cu aplicare începând cu anul școlar 2019 - 2020)

Director,
Daniel Florin Castravete